

# 葫芦岛有特殊“妓院”?

## 当地警方深入排查已证实此为假新闻



仿真娃娃(资料图片)

“妓院合法了!警方奈何不了!”这几天,在网上传播着这样一件令人目瞪口呆的事情。只要在搜索引擎中输入“葫芦岛市”“妓院”两个关键词,一篇题为《特殊“妓院”在葫芦岛公开营业,警方没辙!》的新闻就出现在各大论坛上。

帖子称,特殊“妓院”是指“接客”的不是真人,而是逼真的“充气娃娃”。该帖子说,法律规定卖淫是发生在两个人之间,这种人和塑料玩具之间的行为不是卖淫,警方想处理却无法可依。昨天记者联系了葫芦岛市公安部门,警方已证实此为假新闻。

帖子的出现合法“妓院”?

记者在网搜到,该帖子最早出现在12月11日,而实际时间可能更早。现在这个帖子已经在各大门户网站论坛、个人博客等地方流行开来,关注度极高。

该帖子开头为“记者张力行报道”,内容也分为小标题叙述,完全是一个新闻报道的形式。文中称,“葫芦岛市最繁华的中央大街有一个公开营业的妓院,警察已经去了几次,但是这个妓院现在仍然公开营业。”

于是,文中的“记者张力行”进行了暗访,“记者在中央大街上果然看到了一个写有‘消魂苑’的休闲娱乐场所。”

“接着记者被带到一个房间内,一进入这个房间,记者吓了一跳,里面都是熟悉的女明星,但是记者到跟前一看,原来都是塑胶模特。”

“老板说,他们的模特都是特殊塑胶制作的,手感和人体完全一样,模特大小也和真人一样,而且模特里还安装有电脑控制的发声系统,会随着顾客对模特的动作发出各种声音。”

更让人称奇的是,“记者随后来到了公安局的治安大队,治安大队大队长张和告诉记者,他们已经到那里进行了两次行动,这个消魂苑已经存在一个月了。这个消魂苑实际上和妓院差不多,每个顾客每小时收费20元,实际上是一种变相卖淫。”

文章的结论是:“根据我国的相关法律规定,卖淫嫖娼必须是在两个人之间发生,人和塑料人之间这种行为无法认定为卖淫嫖娼,我国法律也没有对这种行为属于什么性质进行界定,所以公安机关无法处理。”

网友:一片哗然

记者注意到,这篇类似新闻报道的帖子没有注明报纸的名称,而在各大新闻网页上也找不到相关的信息,所有论坛转载的都是同一篇“报道”。记者还注意到,现在转载的帖子有一个细节上的不同,有的帖子中是“葫芦岛市”,而有的是“葫芦岛”,一字之差,是疏忽还是故意?“葫芦岛”是一个不存在的地名,是不是故意指向“葫芦岛”?

虽然这是一个充满疑点的“三无新闻”,但是网友却因此哗然一片。

“变态!”网友纷纷在帖子下面添加自己的评论。在十天左右的传播过程中,该文的标题不断变化,但是内容一成不变,有好事者加入了“充气娃娃”的照片。

记者看到,尽管有很多人对这个帖子的真实性表示了怀疑,但是更多的网友宁愿相信这是真的,然后讨论此事的“意义”。

“不好,法律应该禁止。”反对者说,“变相的卖淫同样是不道德交易,允许这种情况的发生,和允许卖淫嫖娼没有区别。”

支持者说,“可以解决外来人员的性问题,减少性犯罪,减少疾病传播,只要充气娃娃卫生过关就没问题。”

当地警方:已经证实为假

葫芦岛市当地有日报和晚报两份报纸。为了核实此消息,记者先与葫芦岛市晚报社联系,晚报的一名记者说,报社没有名叫“张力行”的记者。随后,记者联系到晚报社编委办的一个杜姓工作人员,他表示日报和晚报都不曾有这样的报道,而且据他所知日报和晚报都没有名叫“张力行”的记者。

真的是假新闻吗?为了进一步证实,记者同葫芦岛市连山公安分局联系,因为帖子中所述的“中央大街”正是连山公安分局的辖区。记者打电话找到连山公安分局治安大队李大队长,听完记者询问的意思,李队马上叫了起来:“假的,我们查了几天了!”

李队长介绍,葫芦岛市公安局在12月14日开会,要求治安大队针对此事进行严查。李队长说:“我们分局和市局都没有叫张和的人。”至于“消魂苑”,李队长带人检查了中央大街的各个娱乐场所,结果一无所获,后来又把范围扩大,还是一无所获。“为了万无一失,我们又开始盘查民居,今天才查完,什么都没有,这完全是一个假新闻!”李队长向记者透露:“目前网监处已经立案,将会找到这篇帖子的源头,找出发帖人。” 快报记者 吴杰

# “高校学费凭啥这么高”

## 成都一大学毕业生状告母校讨说法

成都理工大学毕业生王金龙12月21日委托律师向成都市中级法院提起上诉,状告母校,要求法院判令成都理工大学就学费的组成项目和去向履行告知义务,以维护自己的教育消费知情权。

学费不明不白

王金龙是成都理工大学传播科学与艺术学院2006届毕业生。王金龙的代理律师——四川省泰和泰律师事务所律师廖华说,王金龙就读的广播电视编导专业学费每年达9800元,这么高的学费是如何计算出来的,里面究竟包含了哪些收费项目,作为教育消费者的大学生却不知情。

王金龙来自陕西省渭北贫困山区,父母是普通农民,每年9800元的学费比他家全年收入总和还多。

廖华认为,当前高校收费标准制定的具体根据缺乏透明度,大多数老百姓在不了解的情况下,缴纳昂贵的学费,这是对老百姓教育消费知情权的侵犯。

性格开朗的王金龙告诉记者,与自己的母校对簿公堂,感觉有些难堪,由于欠缴学费,他的毕业证被学校扣留,“没有毕业证,毕业半年了,我一直找不到合适的工作”,没有工作,更无力偿还所欠学费。“学费太高,远远超过家里的承受能力。”

“促使高校公布教育成本清单,让高校财务透明化,使高价学费回复到一个合理的价格,是提起这场诉讼的主要目的。”律师廖华说。

在21日向成都市中级法院提起上诉之前半个月,王金龙曾于12月5日就此事向成都市成华区人民法院提起民事

诉讼,“但很可惜,区法院裁定不予受理。此次上诉就是要求市中中级法院撤销区法院的裁定。”

高学费难保教育高质量

“几乎是倾家荡产掏了那么多学费后,所受4年大学教育居然感觉用处不大,我和很多同学感到不平衡。”王金龙说。

王金龙家庭贫困,2002年考上大学,父母把家里所有值钱的东西,包括唯一的耕牛都卖了,还借了高利贷3000元,凑了6300元学费。令他心酸的是,第二年,父母依然借了高利贷6000元给他缴学费。

“3000块钱的高利贷,每个月利息就250块钱!”王金龙觉得恐怖……

“读了4年大学,感觉不值。”王金龙说,我们上课时,学院只有2台老式线编机,全年级学生有100多人,而非编机和摄像机几乎都是老式的。

王金龙的同学李平“现身说法”:毕业前曾到成都某电视台实习,居然连编辑器如何操作,都是从头开始学习,“不过后面年度的教学设备要好些,主要是为了应对2006年的50周年校庆和2007年本科教学评估。”

王金龙对学院师资颇有微词:一些老师刚刚本科毕业就来教他们。一名教舞蹈的老师,刚从西安音乐学院毕业,年龄比有的学生还小,只讲理论,很少教动作。

新华社记者刘大江(据新华社成都12月21日电)

豪雅表  
TAG HEUER  
TAG Heuer  
SWISS AVANT-GARDE SINCE 1860

WHAT ARE YOU MADE OF?

布拉德·皮特与他的豪雅表卡莱拉(CARRERA)系列自动计时码表

豪雅表南京经销商:  
南京金鹰百货 南京丰汉中路59号 电话:84781127  
www.tagheuer.com